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Ξεκίνησαν οι εορτασμοί στα Ιωάννινα για τον 
Πολιούχο Άγιο Νεομάρτυρα Γεώργιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιωαννίνων

Με τη δέουσα θρησκευτική ευλάβεια και λαμπρότητα τελέστηκε η 
μεταφορά της Ιεράς Εικόνος του Αγίου από τον Σεπτό Οίκο έως το 
προσκυνητάριο στην Κεντρική Πύλη του Φρουρίου καθώς και ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη εόρτη του Προστάτου και Πολιούχου της 
πόλεως των Ιωαννίνων, Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου του εν Ιωαννίνοις 
Αθλήσαντος, στον ομώνυμο Ιερό Προσκυνηματικό Ναό επί της πλατείας 
Πάργης.

Της Ιεράς Ακολουθίας της Μεταφοράς της Εικόνος προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος πλαισιούμενος από Ιερείς. Ακολούθως η Ιερά 
Εικόνα κομίστηκε στον Προσκυνηματικό Ναό όπου και εναποτέθηκε.

Του Πανηγυρικού Εσπερινού, χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας 
κ. Απόστολος, συνχοροστατούντος του επιχώριου Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ. 
Μαξίμου, πλαισιουμένου από τον Πρωτοσύγκελο της Μητροπόλεως π. Θωμά καθώς 
και από πλειάδα Ιερέων της Μητροπόλεως ενώ έλαβαν μέρος και Ιερείς άλλων 
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Μητροπόλεων.

Στον κατάμεστο από πλήθους πιστών εορτάζοντα Προσκυνηματικό Ναό του 
Πολιούχου παρέστησαν μεταξύ των άλλων εκπρόσωποι των Πολιτικών, 
Στρατιωτικών Αρχών και των Σωμάτων Ασφαλείας, των εκπαιδευτικών φορέων 
της Πόλεως, καθώς και εκπρόσωποι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του 
Δήμου Ιωαννιτών.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος στην σύντομη προσλαλιά 
του, αναφέρθηκε στο πρόσωπο του συνεορτάζοντος με τον πολιούχο Άγιο Γεώργιο, 
Οσίου και Μεγάλου Αντωνίου του και καθηγητού της Ερήμου καθώς επίσης 
ευχαρίστησε εκ βάθους καρδίας τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Απόστολο ο οποίος 
ήρθε για εκφράσει την αγάπη του και να τιμήσει με την παρουσία του, τον 
Πολιούχο και Προστάτη της επαρχίας.



Το Θείο Λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, ο 
οποίος και αναφέρθηκε στο πρόσωπο του Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου, 
υπογραμμίζοντας μεταξύ των άλλων ότι «Μέγας Μάρτυρας της Αληθείας ο Νέος 
της Εκκλησίας Μάρτυρας Γεώργιος, και όλοι εμείς καλούμεθα να μιμηθούμε την 
Άγιο, ο οποίος είναι Προστάτης, Έφορος και Μεσίτης στον Ουρανό όλων ημών.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Προεόρτια της εορτής του Πολιούχου των Ιωαννίνων Αγίου Νεομάρτυρος 
Γεωργίου
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